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WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ  

 

 
Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Udzielenie kredytu długoterminowego w 

wysokości 900.000,00zł. ” (ogłoszenie zamieszczone w Biuletynie Zamówień Publicznych w 

dniach 16.11.2009r pod numerem 394620-2009). 

 

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy PZP poniŜej udzielam wyjaśnień na przesłane przez 

Wykonawców w dniu 18 i 19.11.2009r. następujące pytania:  

 

 

 Pytanie 1 

Prosimy o bardziej szczegółowe wyjaśnienie celu kredytowania: na sfinansowanie 

jakich wcześniej zaciągniętych zobowiązań z tytułu kredytu krótkoterminowego 

przeznaczona będzie kwota z wnioskowanego zaangaŜowania; 

 

Odpowiedź 
Celem kredytowania jest kredyt „w rachunku” ( SIWZ – pkt. 5) 

 

Pytanie 2 

Prosimy o dołączenie na stronie internetowej opinii RIO dotyczącej wykonania 

budŜetu za 2007 i 2008 rok oraz prognozy długu na 2009r.; 

 

Odpowiedź 
Opinia RIO dotycząca wykonania budŜetu na 2007 i 2008 rok oraz prognozy długu na 

2009r. –umieszczone są na stronie BIP 

 

Pytanie 3 

Czy posiadacie Państwo prognozę budŜetu na lata 2010-2012, jeśli tak to proszę o 

dołączenie 

 

Odpowiedź 
Nie posiadamy prognozy budŜetu na lata 2010-2012 

 

Pytanie 4 

Prosimy o dołączenie szczegółowego wykazu posiadanych kredytów, poŜyczek, 

poręczeń, leasingów, zobowiązań z tytułu emisji obligacji i innych zobowiązań 

wynikających z zawartych umów o terminie płatności dłuŜszym niŜ 6 m-cy 

przypadających do zapłaty w następnych latach (kwota zadłuŜenia, termin i warunki 

spłaty, zabezpieczenie). 

 



Odpowiedź 
Szczegółowy wykaz posiadanych kredytów, poŜyczek, poręczeń, leasingów, 

zobowiązań z tytułu emisji obligacji i innych zobowiązań wynikających z zawartych 

umów o terminie płatności dłuŜszym niŜ 6 m-cy przypadających do zapłaty w 

następnych latach umieszczone są na stronie BIP. 

 

 Pytanie 5 

Czy przewidujecie Państwo podpisanie „oświadczenia o poddaniu się egzekucji”; 

 

Odpowiedź 
Przewidywane jest podpisanie „Oświadczenia o poddaniu się egzekucji” 

 

 Pytanie 6 

Zgodnie z SIWZ termin spłaty kredytu został ustalony na ostatni dzień miesiąca 

kończącego kwartał a termin spłaty odsetek został ustalony na ostatni dzień miesiąca. 

Co w sytuacji, gdy ostatni dzień miesiąca nie będzie dniem roboczym? 

 

Odpowiedź 
Zasady spłaty kredytu oraz odsetek będą w szczegółach regulowane umową. 

 

 Pytanie 7 

Prosimy o Uchwałę Rady Gminy w sprawie zaciągnięcia kredytu 

 

Odpowiedź 
Uchwała Rady Gminy w sprawie zaciągniętego kredytu znajduje się na stronie BIP. 

 

Pytanie 8 

Prosimy o opinię RIO o moŜliwości spłaty kredytu 

 

Odpowiedź  
O opinie RIO o moŜliwość spłaty kredytu został złoŜony wniosek. 

Opinia zostanie umieszczona na stronie BIP. 

 

Pytanie 9 

Prosimy o projekt uchwały budŜetowej na 2010r. wraz z prognozą o łącznej kwocie 

długu na koniec roku budŜetowego. 

 

Odpowiedź  
Projekt uchwały budŜetowej na 2010r. wraz z prognozą o łącznej kwocie długu na 

koniec roku budŜetowego został umieszczony na stronie BIP. 

 

Pytanie 10 

Prosimy o opinię RIO z wykonania budŜetu za I półrocze 2009r. 

 

Odpowiedź 
Opinia RIO z wykonania budŜetu za I półrocze 2009r. została umieszczona na stronie 

BIP. 

 

 


